

Требования к оформлению статей для опубликования в сборнике материалов

**VII межвузовской студенческой конференции
«Законность и правопорядок: взгляд сквозь века»**

Объем статьи – до 5 страниц, формат листа А4. Текст набирается в программе MS Word, шрифт Times New Roman, размер 14, через 1,5 интервала, абзацный отступ 1,25 см, границы полей 2,0 см со всех сторон, форматируется по ширине, переносы не расставляются (в Word должен стоять запрет автоматического переноса). Файл сохраняется в формате doc или docx.

Название файла должно начинаться с фамилии автора статьи в следующем формате: Иванов И.И. статья.doc. В теме письма следует указать «законность».

К статье необходимо приложить: 1) отчет об оригинальности (процент авторства (оригинальность и цитирование) по антиплагиату не менее 70); 2) рецензию научного руководителя одним файлом в формате *.pdf (цветной скан) или *.jpg (фотоизображение). Подпись научного руководителя в рецензии выполняется чернилами синего цвета и заверяется оттиском печати или штампа синего цвета организации.

Название статьи печатается по центру прописными буквами полужирным шрифтом без точки. Ниже, через одинарный интервал, строчными буквами фамилия и инициалы автора(ов) полужирным курсивом справа. Далее через одинарный интервал сокращенное название организации справа. Через два интервала сведения о научном руководителе с указанием должности, ученой степени и ученого звания (при наличии). После отступа в 2 интервала следует текст статьи.

Библиографический список литературы не требуется. Сноски оформляются в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008 и располагаются внизу страницы шрифт Times New Roman, размер 10, форматирование – по ширине, межстрочный интервал 1, нумерация постраничная.

К статье отдельным файлом прилагаются заявка, содержащая Ф.И.О. автора (полностью), данные об авторе (место учебы, работы, должность), название статьи, а также секции. Название файла должно начинаться с фамилии автора в следующем формате: Иванов И.И. заявка.doc.

Один автор может опубликовать в сборнике одну статью (допускается статья в соавторстве, но не более двух авторов).

Недопустимо наличие опечаток и ошибок в тексте. Статья должна быть отредактирована с соблюдением всех установленных требований.

Организаторы оставляют за собой право отбора материалов, представленных к опубликованию.

Оргкомитет оставляет за собой право отказать в размещении статьи в сборнике без указания причин.

Материалы будут опубликованы в авторской редакции.

Ответственность за точность цитирования, ссылок на законодательство, Ф.И.О. и т.п. лежит на авторе.

Статьи, не соответствующие заявленной тематике конференции, требованиям оформления и (или) представленные в Оргкомитет позднее 30 апреля 2024 г., в сборник материалов конференции не включаются и авторам не возвращаются.

Материалы направляются в электронном виде на адрес электронной почты: sno.uprf@mail.ru с указанием в теме письма «законность».

Информацию о конкурсе можно уточнить по адресу электронной почты: sno.uprf@mail.ru или контактному телефону: 8 (495) 623-23-41, доб. 156.